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Kundenspezifischer Loginbildschirm 
In den Hosting-Tarifen mit eigener Domain oder Subdomain sowie in allen Kaufversionen bieten wir die 
Möglichkeit, den Login-Bildschirm selbst individuell anzupassen. 

 

Im neuen Login-Bildschirm können folgende Elemente angepasst bzw. individuell gestaltet werden: 

 

Der neu gestaltete Login-Bildschirm von hyperspace Dimensions 2016 

 

Hinweis für Kaufkunden mit eigenem Server: Für diese Einstellungen benötigen Sie die Zugangsdaten 
für das Hypervisor-Konto. 

Hinweis für Hosting-Kunden: Sie können die Einstellungen, die durch den Hypervisor vorgenommen 
werden müssen, in der Regel nicht selbst vornehmen. Bitte wenden Sie sich in solch einem Fall an 
unseren Support. 

Hintergrundbild 
Das Hintergrundbild muss folgende Eigenschaften besitzen: 

• Bilddatei im Format GIF, JPG oder PNG. PNG-Bilder dürfen maximal eine Farbtiefe von 24 Bit 
haben. Bilder mit einer Farbtiefe von 32 Bit werden nicht auf allen Endgeräten unterstützt! 

• Breite: 1920 Pixel 

• Höhe: 1280 Pixel 

• Dateigröße nicht größer als 1 MB! 

Individuelles Hintergrundbild einrichten: 

1. Erstellen Sie ein Hintergrundbild mit den oben angegebenen Eigenschaften 

2. Laden Sie die Bilddatei im Dateimanager Ihres Mandanten hoch 
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3. Öffnen Sie nach dem Upload die Datei im Dateimanager und kopieren Sie den Server-
Dateinamen:  

 
 

4. Melden Sie sich als „hypervisor“ an 

5. Wählen Sie im Systemmandanten das Menü „Systemverwaltung / Systemkern / 
Systemeinstellungen“ 

6. Geben Sie in das Suchfeld der Bearbeitungsliste das Wort „login_bg“ ein, um die Anzahl der 
angezeigten Datensätze zu verringern. Öffnen Sie den Eintrag „login_bg“ zum Bearbeiten. 
 

 

7. Fügen Sie in das Feld „Wert der Variablen“ den zuvor kopierten Server-Dateinamen der  Bild-
Datei ein. Entfernen Sie ggf. alle führenden und folgenden Leerzeichen. Klicken Sie dann auf 
[Speichern & Schließen]. 

8. Klicken Sie im Menü „Systemverwaltung / Wartung“ den Punkt „Applikation initialisieren“, um 
die Einstellungen zu aktualisieren. 
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Newstitel und Newstext 
Sie können den Text, der unten links über dem Hintergrundbild angezeigt wird, selbst festlegen. 

Die erste Zeile in großer Schrift heißt „login_newstitle“, die zweite Zeile in kleinerer Schrift heisst 
„login_newstext“. Beide Texte sollten nur kurz sein, damit die Textzeile möglichst nicht umgebrochen 
wird. 

Texte einrichten: 

1. Melden Sie sich als „hypervisor“ an 

2. Wählen Sie im Systemmandanten das Menü „Systemverwaltung / Systemkern / 
Systemeinstellungen“ 

3. Geben Sie in das Suchfeld der Bearbeitungsliste das Wort „login_news“ ein, um die Anzahl der 
angezeigten Datensätze zu verringern. Öffnen Sie den Eintrag „login_newstitle“ bzw. 
„login_newstext“ zum Bearbeiten. 
 

 

Fügen Sie in das Feld „Wert der Variablen“ den gewünschten Text ein. Der Text sollte nur kurz sein, 
damit die Textzeile möglichst nicht umgebrochen wird. 

4.  Klicken Sie dann auf [Speichern & Schließen]. 

5. Klicken Sie im Menü „Systemverwaltung / Wartung“ den Punkt „Applikation initialisieren“, um 
die Einstellungen zu aktualisieren. 


